各 位

会社名 オリコン株式会社 代表者名 代表取締役社長 小池 恒 (コード番号 4800 大証ヘラクレス市場) 問い合わせ先 執行役員企業広報部長 日高 輝明 TEL 03-3405-5252 (代表)

株式会社光通信との合弁会社設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社光通信(本社:東京都豊島区、代表取締役会長:重田康光、コード番号:9435東証第一部、以下「光通信」)とモバイルリサーチ事業を展開する合弁会社を設立することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合弁会社設立の目的

近年、インターネットリサーチは、市場調査、社会調査などの分野において急速に普及してまいりました。これまでインターネットリサーチは、パソコン(PC)を利用することが主流でしたが、携帯電話の高機能化および通信環境の向上に伴って、携帯電話を利用したリサーチ(モバイルリサーチ)がその市場規模を広げつつあります。

現在、光通信グループは、携帯電話端末の個人向け・法人向け販売の他、コンテンツ販売、広告販売など携帯電話関連の様々な事業を展開しており、特に販売力に強みを持っています。一方、当社グループは、音楽・映像・書籍などの市場動向調査の他、サービス産業における顧客満足度調査などリサーチの分野で実績を積み重ねています。

今般、光通信と当社が、双方の強みを融合させ、新たにモバイルリサーチ事業を主な目的とする合弁会社を設立する運びとなりました。当合弁会社では、企業から携帯電話を利用した顧客満足度調査、従業員満足度調査などの受注を推進するなど、携帯電話の持つ様々な機能や特性を活かしたリサーチ事業を幅広く展開してまいります。

2. 合弁会社の概要

(1) 商号 株式会社 ORIMO

(2) 所在地 東京都豊島区池袋二丁目 16 番 13 号

(3) 設立年月日 平成 20 年 9 月 26 日 (予定)

(4) 主な事業内容 携帯電話を活用したリサーチ事業

(5) 代表者 代表取締役社長 湊 英雄(株式会社光通信 NW事業本部)

(6) 資本金の額 45 百万円

(7)出資比率 株式会社光通信 60%

オリコン株式会社 40%

(8)役員構成 株式会社光通信より4名、当社より3名 (9)監査役 株式会社光通信より1名、当社より1名

(10) 決算期 3月

3. 今後の日程

4. 業績に与える影響

当合弁会社は、当社の持分法適用会社となりますが、現段階において、当合弁会社設立による当社の連結業績への影響は軽微であります。